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Zestaw 4 - Rozklady dyskretne

. W urnie sg 2 kule biale i 4 czarne. Lo-
sujemy jedna kule, ktorg odktadamy, a
nastepnie losujemy dwie kule. Zmien-
na losowa opisuje liczbe kul czarnych
wyciagnietych za drugim razem. Podaj
jej rozktad i dystrybuante. Oblicz i za-
znacz na wykresie dystrybuanty P(X €
(1,3)) i P(X € (1,3)]).

. W urnie sg 2 kule biate i 3 kule czar-
ne. Losujemy bez zwracania po jed-
nej kuli, az wyciagniemy kule biala.



Zmienna losowa X opisuje liczbe loso-
wan. Podaj jej rozktad i dystrybuan-
te. Oblicz i zaznacz na wykresie dys-
trybuanty P(X € [2,3)), P(X > 1) i
P(X <2).

. Sposrod przekatnych dziewieciokata fo-
remnego wybrano trzy i zbudowano z
nich tréjkat. Zmienna losowa X przyj-
muje wartos¢ 1, jesli trojkat jest row-
noboczny, 2 jesli jest réGwnoramienny,
ale nie réwnoboczny, 3 w pozostatych
przypadkach. Podaj jej rozktad i dys-
trybuante. Oblicz i zaznacz na wykre-
sie dystrybuanty P(X € [2,3])i P(X >
1).

. Sposréd wierzchotkow i srodkow kra-
wedzi czworoscianu foremnego o kra-



wedzi dhugosci 1 wybrano losowa dwa
rozne punkty. Podaj rozktad zmiennej
losowej X opisujacej dtugosci otrzyma-
nego odcinka. Znajdz dystrybuante i
naszkicuj jej wykres. Oblicz i zaznacz
na wykresie dystrybuanty P(X > i) i

P(X € (3,V2)).

. Wybieramy trzy sposrod wierzchotkow
szescianu o krawedzi 1. Zmienna lo-
sowa opisuje pole utworzonego przez
nie tréjkata. Podaj jej rozktad. Znajdz
dystrybuante i naszkicuj jej wykres.

. Z urny, w ktérej sa 3 kule biate 1 7
czarnych losujemy kolejno 3 razy po
jednej kuli, za kazdym razem zwraca-
jac wylosowang kule i doktadajac dwie
nowe tego samego koloru co wtasnie



wylosowana. Zmienna losowa X opisu-
je taczng liczbe wylosowanych biatych
kul. Podaj jej rozktad i dystrybuante.
Oblicz i zaznacz na wykresie dystrybu-
anty P(X € [1,2]) 1 P(X €[1,2)).



